
Володимир Папач повідомив про епідситуацію на Черкащині: очевидно, що пік захворюваності на грип та ГРВІ ми пройшли (ВІДЕО)
Середа, 13 березня 2024 15:54

  

За попередній тиждень в Черкаській області на ГРВІ, включно із COVID-19 захворіли 6
225 осіб
, із них 
3 210
– діти до 17 років. Більш як половина захворілих – 3 536 осіб (56,8% від загальної
кількості) це жителі Черкаського району, у місті Черкаси – 2 107 захворілих (33,8% від
загальної кількості). Про це розповів головний державний санітарний лікар області 
Володимир Папач
на брифінгу в 
медіацентрі ОВА
.

 1 / 4

https://ck-oda.gov.ua/novyny-cherkaskoyi-oblasti/volodimir-papach-pro-situaciyu-iz-zaxvoryuvanistyu-na-grip-i-grvi-v-oblasti/
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Показник захворюваності на 6,3% менший, ніж за попередній тиждень.

      

  

Головний державний санітарний лікар області зауважив, що найбільший рівень
захворюваності у Черкаському та Золотоніському районах.

  

Минулого тижня шпиталізували 331 особу з діагнозом грип та ГРВІ, зокрема 29 осіб із
коронавірусною інфекцією. Серед захворілих – 175 дітей до 17 років.
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За словами Володимира Папача, загалом з початку епідемічного сезону (із 2 жовтня
2024 року) в області зареєстровано 138 637 випадків захворювань на грип та ГРВІ та 6
677 випадків COVID-19.

  
  

«За цей період шпиталізовано 7 861 особу, зокрема 1 547 осіб із COVID-19.
Зареєстровано 36 летальних випадків – 34 людини віком 60+ померли внаслідок
ускладнень від коронавірусної хвороби та двоє молодих людей внаслідок ускладнень від
грипу, усі були не щеплені», – додав лікар.

    

Вірусологічною лабораторією Черкаського обласного центру контролю та профілактики
хвороб з початку епідсезону досліджено більше п’яти тисяч носоглоткових змивів від
хворих з підозрою на коронавірус, з них – 879 із позитивним результатом.

  

За останніми даними секвенування на території області циркулюють штами віруса SARS
COV-2 типу «Омікрон», зокрема штами підтипу «Пірола» а також штами підтипу
«Дженні».
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  Фото пресслужби Черкаської ОВА    «Незважаючи на те, що епідситуація з грипу та ГРВІ покращується, все ж таки епідсезонз цих інфекцій триває і в зв’язку з цим, вкотре хочу підкреслити, що найефективнішимзасобом профілактики грипу, COVID-19 є вакцинація», – наголосив Володимир Папач.    У Черкаській області продовжують функціонувати 88 пунктів щеплень, проводятьсявиїзні вакцинальні акції двома спеціальними автобусами Черкаського обласного ЦКПХМОЗ. З початку року, фахівці Центру здійснили десять виїздів у громади області, в ходіяких безоплатні щеплення, зокрема COVID-19, отримали майже 300 жителів.  Більше дивіться у відео
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https://www.youtube.com/watch?v=YkoVrnsNmNQ

